TPOIONOIHEIH IMPOYIIOAOTTIEMOY EXOAQN — EEOAQN £tovg 2014

KAinpodotiuartoc Xtapatioc Aoavimiidov (axivnto 0600 Baiteroiov 11 — Adnva).

EXOAA
A) AITO ENOIKIA 52.229,09
Kotdommua 1o Mnvec 12 x 1.300,00 = 15.600,00
(Aapdloc) Xop/po 12 x 46,80 = 561,60 16.161,60
Kotdommua 20 Kevo émg 9/2014
Mnveg 3 x 500,50 = 1.501,50
Xap/po 3 x 18,02 = 54,06 1.555,56
Kotdommua 3o Mnveg 12 x 308,88 = 3.706,56
(Avayvoctonoviov) Xap/po 12 x 11,12 = 133,44 3.840,00

Awpépiopa T'T1 Kevo ém¢ 9/9/2014

(Kvpain) Eyybnon 320,00
Mnvog (9/2014) 1x213,33= 213,33
Mnveg 3 x 320,00 = 960,00 1.493,33
Awpépopa I'12 Mnveg 7 x 561,00 = 3.927,00
(Amootoldkm) Kevo 8-9/2014
Mnveg 3 x 400,00 = 1.200,00 5.127,00
Awpépopa I'13 Mnveg 12 x255,00= 3.060,00 3.060,00
(Beviléhov)
Awpépopa I'l3a Kevo ém¢ 19/9/2014
(Tpravtagoririov)  Eyyomon 180,00
Mnvag(9/2014) 1x60,00= 60,00
Xop/po 1x2,16= 2,16
Mnvec 3 x 180,00 = 540,00
Xap/po 3 x 6,48 = 19,44 801,60
Awpépiopa Al4 Mnveg 6 x 400,00 = 2.400,00

(Mavpoxepdrov)  Xap/po 6 x 340,00 = 2.040,00 4.440,00



Awpépiopa AlS Mnveg 7 x 420,00 = 2.940,00

(ITerpdmovA0G) Kevo 8-9/2014
Mnveg 3 x 400,00 = 1.200,00
Awpépiopa Al6 Mnveg 6 x 380,00 = 2.280,00
(Toordxng) Mnveg 6 x 300,00 = 1.800,00

Awpépiopa Alba Mnveg 12x180,00=  2.160,00

(ApaxdTOVAOC)
Awpépopa E1 Mnveg 6 x 485,00 = 2.910,00
(TMoavvomoviov) Mnvec 6 x 410,00 = 2.460,00

B) TOKOI KATAGEZEQN
I') ATA®OPA EXOAA

2YNOAO EXOAQN

EZE0OAA
A) AEITOYPI'TKA EEOAA
1. Zvvmpnon Kripiov
2. Emokeun Awopepiopdtov

3. Kowoypnota okmraov,

hoyaplacpoi AEH EYAAIT kevov dapepiopatov

B) AITOAOXEIX ®OPON
1. Xap/po Micbopdtov
2. ®OPoG E160ONUOTOG

3. ®Hpog axivnng meplovoiog
I') ATA®OPA EZEOAA
A) Emyopnynon E.L.O. Bdoet g v’ ap1f. 1705/99
Amopacewg Tov Egeteiov AOnvav.

2YNOAO EEOAQN
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